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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
 

Παράταση προθεσμίας υποβολής δηλώσεων συμμετοχής  

στις Σχολές Γονέων του Δήμου Ιλίου  

Μέχρι και τις 20.10.2014 παρατείνεται η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων 

συμμετοχής στις Σχολές Γονέων που διοργανώνει και φέτος ο Δήμος Ιλίου, σε 

συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία Δια Βίου Μάθησης, μέσω του Ιδρύματος 

Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.  

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί δωρεάν από εξειδικευμένους επιστήμονες 

(ψυχολόγους, κοινωνιολόγους, εκπαιδευτικούς) και απευθύνεται σε όλους τους 

γονείς παιδιών όλων των ηλικιών, σε μελλοντικούς γονείς, σε γονείς ατόμων με 

ειδικές ανάγκες, σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, σε ενήλικες τρίτης ηλικίας και σε 

εκπαιδευτικούς.  

Σκοπός του έργου των Σχολών αυτών είναι να στηρίξει τους γονείς, προκειμένου να 

καταφέρουν να ανταποκριθούν με επιτυχία στο σύνθετο και δύσκολο ρόλο τους, 

όπως αυτός διαμορφώνεται στις σύγχρονες κοινωνικοοικονομικές συνθήκες, καθώς 

και να προσφέρει γνώσεις και ευκαιρίες για προβληματισμό στους γονείς, στο 

οικογενειακό και σχολικό περιβάλλον.  

Οι βασικές θεματικές ενότητες που αναπτύσσονται στα τμήματα των Σχολών 

Γονέων είναι τα παρακάτω: 

 Δομή και λειτουργία της ελληνικής οικογένειας 

 Προσαρμογή του παιδιού στο σχολείο 

 Υγεία και  ασφάλεια στο χώρο της οικίας, του σχολείου και χώρων παιδικής 

αναψυχής. 

 Εξάρτηση από καπνό, αλκοόλ, ναρκωτικά 

 Οδική συμπεριφορά και ασφάλεια 

 Θέματα διατροφής 
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 Σημασία της σωματικής άσκησης 

 Υγεία και ασφάλεια στο χώρο εργασίας 

 Σεξουαλική Αγωγή 

 Τρίτη ηλικία και οικογένεια 

 Διαχείριση ελεύθερου χρόνου 

 Χρήση των Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών 

 Επαγγελματικός Προσανατολισμός 

 Κατανάλωση και Διαφήμιση 

 Οικογενειακός Προϋπολογισμός 

 Συνεργασία εκπαιδευτικού-γονέων- παιδιού 

 Εκπαιδευτικοί, οικογένεια και διάγνωση κλίσεων 

 Προώθηση της ισότητας των φύλων 

 Προβλήματα συμπεριφοράς μαθητών/τριών 

 Συνεργασία γονέων-μεταναστών 

 Ψυχολογική Υποστήριξη 

 Αγωγή Υγείας 

 Συμβουλευτική Γονέων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες 

 Στερεότυπα και διακρίσεις στην οικογένεια 

 

Για την ένταξη των ενδιαφερομένων στα τμήματα των Σχολών Γονέων του Δήμου 

Ιλίου απαιτείται η συμπλήρωση σχετικής αίτησης και η εκκίνηση των τμημάτων θα 

πραγματοποιηθεί με τη συμπλήρωση 16 έως 18 ατόμων. Προτεραιότητα συμμετοχής 

θα δοθεί στους εκπαιδευόμενους που δεν έχουν συμμετάσχει ξανά στο πρόγραμμα, 

ενώ στο τέλος θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης. 

Για πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής, μπορείτε να απευθύνεστε στην Κοινωνική 

Υπηρεσία του Δήμου Ιλίου, Νέστορος 101, 2ος όροφος, με διεύθυνση ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου koinoniki@ilion.gr και συγκεκριμένα στην κυρία Χριστίνα Φαρμάκη με 

τηλέφωνο επικοινωνίας: 213 20 30 029 (ώρες 12:00-15:00).  
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